

400多人为了于良义捐款2万多

700村民签名感恩匾赠送医院

文/片 本报记者 曾现金 张晓科



25日,济宁市第一人民医院举行捐款仪式,为医院救助的患者于良义夫妇捐款,400多人捐款2万多元。当日,为表达对医院的感激之情,唐口镇河长口村(于良义老家)村委会将感恩匾赠送给医院。

捐款>>

医院职工捐款2万多

“各科室主任,通知本科室党员,于25日上午在行政办公楼三楼举行捐款仪式,救助唐口镇贫困患者于良义夫妇……”24日,医院的中层干部手机上收到献爱心的短信。

25日上午8点30分,行政办公楼三楼会议室,参加捐款的党员陆续来到活动现场。记者看到,有的职工在静静地等待,有的职工将钱交给同事就匆匆地赶回病房。上午9点,捐款仪式正式开始,医院党委书记王志安、院长靳清汉等医院领导率先将善款投进捐款箱,随后医院的其他职工陆续将善款投进捐款箱。400多名党员捐助了2万多元善款。

“父母去世,夫妻俩都患有重大疾病,这个家庭太不幸了。”医院新农合办公室主任孙逢国说,众人拾柴火焰高,大家伸出援助之手,夫妻俩身上的担子就会减轻些。

捐款活动即将结束时,一位女士快步走到捐款箱前,将100元钱投进捐款箱。“我是江西的,来出差,看到有捐款活动就捐了100元钱。”付根花告诉记者,“尽管不知道是在为谁捐款,但是我觉得捐助对象一定需要帮助。能多做一点是一点,我尽力而为。”

记者了解到,于良义查出患上了股骨头坏死,随后妻子汤金苹又被查出了肾炎。面对困难,两人不离不弃,夫妻俩的遭遇和感情感动了众人。11月8日,济宁市第一人民医院专家将于良义夫妻带到医院检查。11日,医院免费为于良义实施了双侧股骨头置换手术。



济宁市第一人民医院院长靳清汉(右)代表医院接受爱心匾。
本报记者 张晓科 摄

送匾>> 感恩匾上有700村民签名

25日上午,济宁市第一人民医院大门前,锣鼓声声,唢呐阵阵,唐口镇河长口村的30位村民在等待感恩匾送到医院。“村委会的经济能力有限,医院免费救助了于良义,给小两口今后的生活带来了希望。”河长口村村委会主任于浩说,送锦旗不能表达村民们的感激之情,感恩

匾上带有700多位村民的签名,除了感激,还代表着医院在村民中的口碑。

上午10点,7名村民抬着写着“恩泽再生”4个字的大型感恩匾走进医院。在医院门诊大楼前,院长靳清汉以及医院工作人员共同接过感恩匾。于浩说:“没有医院的救助,这个家庭就散了,医院给了他们第

二次生命。700多名村民联合签名表达感激之情”。“救助贫困患者是公立医院应尽的义务和责任。”靳清汉说。

唐口镇中学教师裴新春是在感恩匾上签名的村民之一。“一家有难,大家伸手援助,多一双手就多一份温暖。”裴新春说,“在村委会组织的捐款活动中,我捐了100元,这

点钱微不足道,但至少能给小两口的生活带来希望。”

于良贯是村卫生所所长,捐了300元。“良义一直未进行正规治疗,疼的时候就吃点止痛片。后来,他的父母相继去世后,卫生所就减免了他的医药费。”于良贯说,良义的嘴甜,是一个热心人,就是性格有点内向。

康复>> 每天坚持下床锻炼半小时

在骨关节病房,于良义正躺在床上休息,妻子汤金苹一直守在丈夫身边。“这两天就要拆线,随后就能出院。”于良义说,出院后要好好生活,挣钱把妻子的病看好。出院后,还需要继续康复,三个月后才能丢掉拐杖。

于良义在妻子的帮助下,穿上鞋子,拄起双拐,走出病房,在走廊内走了100多米。“原来我走路的时候,双腿非常疼,就像针刺的一样。”于良义微笑着说,现在疼痛感消失了,走路比原来轻松多了。

于良义刚躺在病床上,骨关节科主任聂志奎就走进病房。“抬起你的右腿,自己伸一下。”聂志奎来查看于良义的康复状况。聂志奎说,目前他的关节功能完全恢复,疼痛感消失,拆线后随时可以出院。

“我今天下床走了半小时,每天都下床锻炼。”于良义说。

“原来他很沉默,脸上没有半点笑容。”于良义的姑姑于允香说,现在他的精神好多了,笑容比原来多了。医院的善举给了他生活的希望。

●事件回放

救治:11月9日,本报C3版以《一个患肾炎,一个股骨头坏死,“80后”小夫妻不离不弃感动众人》为题,报道了于良义夫妇不离不弃的感人故事。8日,济宁市第一人民医院为于良义夫妇进行检查,并组织专家会诊,确定为于良义实施手术。

手术:11月12日,本报C9版以《于良义昨成功置换股骨头》为题,报道了医院为于良义实施股骨头置换手术的情况。